

TQE-2503G

CAJA EXTERNA 2,5" - SATA

Manual de usuario

La caja externa 2,5" de TooQ es *Plug & Play* y le permite conectar su disco SATA (HDD o SSD) a través de un puerto USB 3.0 / 3.1 Gen 1 a cualquier dispositivo.



Por su seguridad y buen uso de este producto, lea detenidamente este manual de instrucciones antes de iniciar la instalación.

Características de la caja externa

- Interfaz USB 3.0 / 3.1 Gen 1 – Hasta 5 Gbps.
- Soporta discos de 2,5", HDD o SSD, de un máximo de 9,5 mm de grosor y hasta 2 TB de capacidad.
- SATA I, II y III.
- Tipo de archivos soportados: FAT32 / NTFS / APFS / exT4 / HFS+.
- Soporta protocolo UASP.
- *Plug & Play*, sin necesidad de instalar controladores.
- Indicador LED de encendido y lectura.
- Instalación sin tornillos
- Color: Gris
- Medidas del producto: 123x78x14 mm

Contenido del paquete

- 1 x Caja externa
- 1 x Cable conexión USB 3.0 tipo Micro-B a USB 3.0 tipo A
- 1 x Almohadilla antideslizante
- 4 x tornillos
- 1 x Manual de usuario

Requisitos del sistema

- Disponer de un puerto USB en el dispositivo al que se quiera conectar la caja externa.
- Compatible con Windows, Mac y Linux.



La placa PCB de la carcasa es muy sensible a las descargas electrostáticas. Asegúrese de liberar la electricidad estática antes del montaje de la caja externa.

Instalación del disco en la caja externa

1. Abra deslizando por la parte trasera de la caja externa.
2. Saque la placa PCB e instale el disco duro. A continuación, fije el disco con los 4 tornillos.
3. Coloque cuidadosamente la placa PCB con el disco instalado en el interior de la carcasa y cierre la caja deslizando de nuevo en la parte trasera.
4. Conecte el cable por el extremo USB-A al dispositivo y el Micro USB a la caja externa. La velocidad de transferencia se adaptará a la versión del puerto USB que tenga el dispositivo.

Partición de disco y formato de archivos

Si el disco duro es nuevo, no será reconocido por el sistema hasta que no le cree particiones y dé formato.

Esta operación puede realizarla en sistemas basados en:

Windows: Equipo (Botón derecho) → Administrar → Almacenamiento → Administrador de discos.

Mac: Finder → Ir → Utilidades → Utilidad de Discos.

Linux: Sistema → Administración del sistema → Utilidad de discos.

Información sobre la garantía

TooQ ofrece una garantía de 24 meses desde el momento de la compra, por ello es necesario disponer del ticket o factura donde figure la fecha. El distribuidor o vendedor donde compró este producto atenderá su reclamación y ofrecerá su servicio técnico mientras esté en vigor la garantía. La caja externa deberá mostrar el número de serie sin haber sido alterado o borrado, en caso de no ser inteligible, la garantía no será aplicada.

Fuera de garantía

La garantía no cubre los daños o defectos provocados en la caja externa debido a:

- No seguir el manual de uso.
- Modificaciones o alteraciones de cualquier índole.
- Altas y bajas temperaturas, humedad o el contacto con líquidos.
- Desgaste y rayaduras producidos en el uso cotidiano.

La garantía no cubre los daños o defectos producidos en el disco duro por el uso indebido de este o de la caja externa.

FAQ

Puede consultar las preguntas frecuentes desde nuestra página web www.tooq.com en el enlace del producto.

Los productos pueden sufrir variaciones por cambio de stock, mejora de producto o error de impresión. En caso de duda, consulte con nosotros.

* Todas las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso.

* Los productos pueden no estar disponibles en todos los mercados.

* El color del producto y las versiones del software incluidas están sujetas a cambios sin previo aviso.

* Las marcas y nombres de productos mencionados son marcas registradas de sus respectivas compañías.

©2023 by TooQ Technology, S.L.
Released in 2023/05.
All Rights Reserved.
tooq.com

TQE-2503G

2,5" STORAGE ENCLOSURE - SATA
User manual

TooQ 2,5" storage enclosure is Plug & Play and allows you to connect your SATA disk (HDD or SSD) through a USB 2.0 port to any device.



For your safety and correct use of this product, please read this instruction manual carefully before beginning installation.

Specifications of the external enclosure

- USB 3.0/3.1 Gen 1 connection. Up to 5.0 Gbps.
- Compatible with 2.5", HDD o SSD up to 9,5mm thick and 2 TB capacity.
- SATA I,II,III.
- Type of supported files: FAT32 / NTFS/ APFS/ eXT4/ HFS+
- UASP protocol supported
- Plug & Play, no driver installation required.
- LED power indicator and reading
- Screwless installation
- Colour: Grey
- Dimensions:: 123x78x14 mm

Package content

- 1 x External enclosure
- 1 x USB 3.0 type Micro-B to USB 3.0 type A cable.
- 1 x Anti-slip pad
- 4 x Screws
- 1 x User's manual

System Requirements

- Have a USB port on the device you want to connect.
- Compatible with Windows, Mac and Linux.



The PCB board of the enclosure is very sensitive to electrostatic discharges. Be sure to release static electricity before mounting the storage enclosure.

Hard disk installation in the external enclosure

1. Open by sliding the back of the external enclosure.
2. Remove the PCB board and install the hard disk. Then, fix the disk with the 4 screws.
3. Place the PCB board carefully with the installed disk inside the enclosure and close it by sliding the back side.
4. Connect the USB-A end of the cable to the device and the Micro USB end to the external enclosure. The transfer speed will be adapted to the USB port version of the device.

Disk partition and file format

If the disk is new, it will not be recognized by the system until you create partitions and format it.

This operation can be performed in systems based on:

Windows: Equipment (Right button) → Manage → Storage → Disk administrator.

Mac: Finder → Go → Utilities → Disk Utility.

Linux: System → System Administration → Disk Utility.

Warranty Information

TooQ offers a guarantee of 24 months from the time of purchase, so it is essential to have the ticket or invoice where the date appears. The distributor or dealer from whom you purchased this product will handle your claim and provide technical service while the warranty is in effect. The storage enclosure should show the serial number without having been altered or erased, if it is not intelligible, the warranty will not be applied.

Out of Warranty

The warranty does not cover the effects and damage caused to the storage enclosure due to:

- Do not follow the user manual.
- Modifications or alterations of any kind.
- High and low temperatures, humidity and contact with liquids.
- Wear and scratches caused to everyday use.

The warranty does not cover damage or defects to the hard drive caused by improper use of the hard drive or the storage enclosure.

FAQ

Can be found frequently asked questions on our website www.tooq.com under the product link.

Products may suffer variations due to stock change, product improvement or printing error. If you have any doubt, please contact us.

- * All specifications are subject to change without notice.
- * Products may not be available in all markets.
- * Product color and bundled software versions are subject to change without notice.
- * Brand and product names mentioned are trademarks of their respective companies.

©2023 by TooQ Technology, S.L.
Released in 2023/05.
All Rights Reserved.
tooq.com